

**ARKANSAS SENATE**  
87th General Assembly - Regular Session, 2009  
**Amendment Form**

\*\*\*\*\*

**Subtitle of Senate Bill No. 988**

"TO AMEND THE MAKEUP OF THE MEMBERS OF THE BOARD OF CORRECTION."

\*\*\*\*\*

**Amendment No. 1 to Senate Bill No. 988.**

Amend Senate Bill No. 988 as originally introduced:

Page 1, line 10, delete "BOARD OF CORRECTION" and substitute "PAROLE BOARD"

AND

Page 1, line 14, delete "BOARD OF CORRECTION" and substitute "PAROLE BOARD"

AND

Page 2, line 3, add a new section to read as follows:

"SECTION 2. Do Not Codify. This act shall be implemented as vacancies occur on the Parole Board."



The Amendment was read the first time, rules suspended and read the second time and \_\_\_\_\_

By: Senator Glover  
BPG/BCS - 03-11-2009 11:54  
BPG285

\_\_\_\_\_  
Secretary